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Q1
Which of the following best describes your views regarding Wisconsin's
wolf hunt?
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above
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ANSWER CHOICES RESPONSES

None of the above

The current harvest quota of 300 wolves is adequate.

Groups on both sides of the issue should work with the DNR to find compromise on the quota limit

Eliminate quotas and give hunters unlimited permits for hunting

Place wolves back on the endangered species list

The wolf hunting season should be postponed until the ongoing lawsuits are resolved

Other (please specify)


